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10%

41%

49%

7%

46%
47%

Kunta Kuntayhtymä Yksityinen

Huhtikuun alussa

Toukokuun lopussa

86%

14%

monialainen yksialainen







0%

34%

61%

5%
0% 0% 0%

kaikilla
opiskelijoilla

yli 90 %
opiskelijoista

71 - 90 %
opiskelijoista

50 – 70 % 
opiskelijoista

31 - 50 %
opiskelijoista

10- 30 %
opiskelijoista

alle 10 %
opiskelijoista



*valittu kaksi merkittävintä

6%

15%
9%

3% 2%

55%

8%

20%

59%

4%
8%

14%

2% 2%

52%

6%

31%

65%

kasvatusalat humanistiset ja
taidealat

kauppa, hallinto
ja oikeustieteet

luonnontieteet tietojenkäsittely
ja tietoliikenne

(ICT)

tekniikan alat maa- ja
metsätalousalat

terveys- ja
hyvinvointialat

palvelualat

Huhtikuun alussa

Toukokuun lopussa



59%

39%

0% 1% 0%

50%
43%

5% 2% 0%

joka päivä kahdesti viikossa kerran viikossa kerran kahdessa
viikossa

harvemmin kuin
kahden viikon välein

Huhtikuun alussa

Toukokuun lopussa



30%

46%

12% 9%
0% 3%

28%

44%

20%

7%
0% 0%

kaikkien kohdalla yli 90 %:lla yli 75 % :lla 50-75 % :lla 25-50 % :lla alle 25 % :lla

Huhtikuun alussa

Toukokuun lopussa



3,07

3,02

2,95

2,73

1,61

Näytöt

Opiskelijan etäopiskeluun liittyvien
valmiuksien tukeminen esim.

itseohjautuvuus

Työelämässä tapahtuva oppiminen

Pääsy- tai soveltuvuuskokeet
ammatillisessa koulutuksessa

Vaativa erityinen tuki

1 = erittäin paljon
2 = melko paljon
3 = jonkin verran
4 = hyvin vähän
5 = ei lainkaan



24%

74%

2% 0%

erinomaisesti hyvin tyydyttävästi heikosti



9%

68%

19%

4%

erinomaisesti hyvin tyydyttävästi heikosti



7%

71%

19%

3%

erinomaisesti hyvin tyydyttävästi heikosti



32%

61%

4% 4%

erinomaisesti hyvin tyydyttävästi heikosti



19%

79%

2% 0%

erinomaisesti hyvin tyydyttävästi heikosti





28%

69%

3% 0%

36%

63%

2% 0%

erinomaisesti hyvin tyydyttävästi heikosti

Huhtikuun alussa

Toukokuun lopussa



34%
41%

20%

2% 4% 0%

 Kaikilla
opiskelijoilla on

ollut tarvittaessa
käytettävissään

 yli 90 %:lla  yli 75 % :lla  51-75 % :lla  25-50 % :lla  alle 25 % :lla



19%

75%

5%
0%

erinomaisesti hyvin tyydyttävästi heikosti



44%

55%

1% 0%

46%
54%

0% 0%

erinomaisesti hyvin tyydyttävästi heikosti

Huhtikuun alussa

Toukokuun lopussa





78%
88%

22%
12%

huhtikuu toukokuu

kyllä ei



12%

83%

3% 2% 0%

100 % yli 80 % 61-80 % 40-60 % alle 40 %



28%

60%

10%
2% 0%

47% 47%

2% 2% 2%

100 % yli 80 % 60-80 % 40-60 % alle 40 %

Huhtikuun alussa

Toukokuun lopussa



23%

61%

17%

0%

18%

66%

16%

0%

korkeintaan
kuukauden

1-3 kuukautta 3-6 kuukautta enemmän kuin 6
kuukautta

Huhtikuun alussa

Toukokuun lopussa



30% 28%
18%

4% 7% 10%

24%

56%

7%
2% 4% 7%

100 % yli 80 % 60-80 % 40-60 % alle 40 % ei suunnitteilla
ko. koulutuksia

Huhtikuun alussa

Toukokuun lopussa



7%

30%

13% 14% 13%
20%

4%

100 % yli 80 % 61-80 % 41-60 % 25-40 % alle 25 % mitään
koulutusta ei

toteuteta



55%
25%

20%

Etäopetus Oppilaitoksessa Työelämässä







41%
37%

16%

6%

53%

37%

5% 5%

 0-25 % 25-50 % 50-75 % 75-100 %

Huhtikuun alussa
Toukokuun lopussa



45%
41%

10%
4%

0%

37%

47%

5% 7%
2%

100 %:lla
opiskelijoista

yli 80 %:lla
opiskelijoista

60-80%:lla
opiskelijoista

40-60%:lla
opiskelijoista

alle 40 %:lla
opiskelijoista

Huhtikuun alussa

Toukokuun lopussa



4%

35%
25%

11% 14% 10%7%

41%
35%

10%
2% 5%

sopimuksia
tehdään

normaaliin tapaan

vähentynyt
enintään 25 %

vähentynyt
enintään 50 %

vähentynyt 75 % vähentynyt yli 75% ei tehdä lainkaan

Huhtikuun alussa

Toukokuun lopussa





0% 3% 3% 6%

26%

62%

5%
0% 0%

9% 10%

76%

Irtisanomisia on jo
tehty

Erittäin
todennäköisesti

Melko
todennäköisesti

Ei
epätodennäköisesti

eikä
todennäköisesti

Melko
epätodennäköisesti

Erittäin
epätodennäköisesti

Huhtikuun alussa

Toukokuun lopussa



12%
22% 17%

10%

22% 17%

31%

2% 3% 5%
10%

48%

Lomautuksia on jo
tehty

Erittäin
todennäköisesti

Melko
todennäköisesti

Ei
epätodennäköisesti

eikä
todennäköisesti

Melko
epätodennäköisesti

Erittäin
epätodennäköisesti

Huhtikuun alussa

Toukokuun lopussa



13% 11%
6%

19% 17%

34%

15%

0% 0%
6% 4%

76%

Palkanmaksun
keskeyttämisiä on jo

tehty

Erittäin
todennäköisesti

Melko
todennäköisesti

Ei
epätodennäköisesti

eikä
todennäköisesti

Melko
epätodennäköisesti

Erittäin
epätodennäköisesti

Huhtikuun alussa

Toukokuun lopussa
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